CAPRILLI BANSKISS SVAR KLASS

A

1. Vand ratt upp i trav, halt vid X -

\ / K héalsning

2. Trav, hoger varv, fran R >

kvartslinjen skénkelvikning fér vanster

skdnkel =2 P skankelvikning fé6r hoger
\ skankel

3. Vid A — Halt i 3 sekunder

4. Trav, Fran V - kvartslinjen
E skénkelvikning fér vanster skankel > S
skénkelvikning fér héger skankel

5. Trava bommarna vid C, ett varv pa
stora C-volten, trava bommar igen.

S 6. Vand snett igenom, travhoppa
studsen, landa i galopp

\\\ f 7. Fortsatt i galopp, 6ver de tva blocken,

tva varv som en stor volt vid A.

H 8. Fortsatt langs sparet, bryt av till trav,
‘ ‘ ‘ ‘ 10m volt vid B

9. Trav, trava bommarna vid C, ett varv
pa stora C-volten, fatta galopp pa
e volten.

10. Vand snett igenom, hoppa oxern, landa i galopp

11. Fortsatt i galopp, hoppa blocken, ett varv pa en stor volt, hoppa blocken
igen.

12. Fortsatt 1angs sparet, bryt av till trav, 10m volt vid E, f6]j fyrkanten
13. Fran M - P mellantrav

14. Vand réatt upp, halt vid X — hélsning



